



## 路行偶有荆棘处 只见成功终点来

### 来听听这些获省奖国奖优秀学生的的心得吧

青年的生活除了眼前的搞怪视频,偶尔的轻松生活,还应该有科学文化艺术等饱满而且值得追寻的日常。与其在屏幕中坐井观天,被流行文化消费,倒不如躬耕于自己的人生主题,努力实现价值与尊严。这是人民日报评论里的一段话,正适合青年,适合正值年轻的我们,而就在我们的身边有着这样一群默默努力实现着他们人生价值的人。

#### 博学笃行

我是来自人文艺术学院 18 级视觉传达设计专业的康平川玉。一个姓康名平川玉的四字女孩,也是去年十大优生时把自己总结成四个一的女孩。

古人云:"非学无以广才,非志无以成学"。自入学以来,我一直保持着努力刻苦的精神,也因此荣获一等奖学金四次,校级优秀学生干部三次、校级优秀学生干部一次等,在 2019 年被评为山东财经大学东方

学院第十二届十大优秀学生。随着对专业的学习,我逐渐明确了自己的学习目标和学业发展方向,并将为之努力践行。在学好理论知识的基础上注重专业实践,在多次设计大赛中,磨炼自己的专业技能,在 19 年 "国青杯"全国高校艺术设计作品大赛中再次荣获二等奖。

当代大学生不仅要注重学业,也应该注重个人综合能力的提升和发展。我很荣幸的加入了学院学生会,现任学院学生会副主席兼学信服务中心主任。



18 视传 康平川玉 (国奖)

两年的学生会经历,让我深刻体会到"协调""配合"对组织的重要。任职后,我积极协调分管中心与其他中心之间的交流,顺利完成了学院 2020 级迎新以及中心纳新工作。同时,也完成了本学期的综合测评测算、贫困认定、21 届毕业生生源上报等中心职能工作。在工作中,注重对经手的各项工作流程、标准和注意事项的整理,力图提高本中心职能工作的规范、严谨程度,为工作创新奠定基础。今年我再次担任新生导师,我将"大局观"注入班

级管理工作当中,"大处着眼"努力引导树立"公正、信任、服从"的班级风气,"小处着手"协调助导完成班级日常工作。

作为新时代青年,我也始终践行着青年的责任与义务。习总书记说:"青年兴则国兴,青年强则国强。"我也会继续铭记"厚德明志,博学笃行"的校训,继续努力前行,希望学弟学妹们在以后的生活和学习中也要找准自己的定位,找到自身的价值,坚定自己的选择,勇敢前行。

#### 不忘初心

我是来自 2017 级新闻学本科一班的王雪,非常荣幸能够获得本学年国家奖学金,这一切离不开老师、同学们对我的支持与帮助。下面我将从一些方面介绍一下入学以来的收获与所得。

在思想方面我积极上进,热爱党和祖国。于 2019 年 7 月被党组织吸纳为中共预备党员,2020 年 7 月如期转为中共正式党员。通过了解当下时事政治并投身支部活动,不仅提高了自己的政治

敏锐性和鉴别能力,也更加坚定了自己的信念。

在学习方面,我始终秉持着刻苦奋进的心态。入学三年,我的学习成绩与综合测评成绩多次位列班级第一,六次荣获一等奖学金,多次被评为校级优秀学生,在 2018 年被评为第十一届校十大优秀学生,同年被评为山东省高等学校优秀学生。同时我也充分发挥新闻专业技能,成为枣庄市摄影家协会会员,摄影作品多次荣获市级、区级等奖项。



17 新闻 王雪 (国奖)

工作方面,我曾任校学生会副主席兼秘书处主任,也是我院 2019 级动漫二班导师。我时刻以高标准、严要求的工作态度,克服不足,努力做好每一件事,对常规工作进行分类化、体系化的管理。曾作为毕业生双选会学生负责人开展系列工作,也曾多次策划知识竞赛、演讲比赛等形式多样的赛事活动。

我曾多次任学校《东方视点》栏目、毕业生晚会、迎新晚会等大型活动主持人,也曾两次赴临沂蒙山开展支教、调研活动,配合当地

开展"百校万村"大学生志愿者与农家书屋结对服务活动。多次被学校评为"社会实践服务标兵",并在 2018 年山东省"三下乡·千村行动"共青团助力扶贫专项行动中被评为"优秀学生"。

"道阻且长,行则将至。"青年学生"要把远大抱负落实到实际行动中,让勤奋学习成为青春飞扬的动力,让增长本领成为青春搏击的能量。不要忘记当初为什么而出发,愿我们每个人都能活成当年自己想要的样子。

#### 拼搏进取

我是人文艺术学院 2018 级新闻学本科 1 班的副班长戚钧鹏,现任人文艺术学院学生会主席。

我曾服役于武警北京总队,在服役期间圆满完成"一带一路"峰会、特朗普访华以及第十三届全国两会等重大活动警卫任务。退役复学后,我也不断提高思想水平,努力向党组织靠拢,在日常学习和生活中时刻以党员的标准

要求自己,获得了校级优秀共青团员的荣誉称号。

学习上,我始终秉持积极的心态,不迟到,不缺课,在期末评优时获得了校级一等奖学金四次,校级优秀学生干部一次。在校级评优中,2019-2020 第一学年有幸在校级十大优秀学生竞选上脱颖而出,2019-2020 第二学年荣获(退役复学)省级优秀学生干部荣誉称号。尽管在以往的学习中有过这样的



18 新闻 戚钧鹏 (省奖)

工作上,本学期我成功竞选为院学生会主席,在我院学生会工作体制结构改革时,积极配合辅导员老师的工作,形成了"四个中心牵头负责,下设十三个部门"的新型学生管理结构框架,能够令各中心职能分工明确,提高办事效率。

本学期新生开学后,我主动请缨承担 2020 级新生军训任务,获得"优秀教官"称号。在与我连九十三名新生短短几天的接触中,他们身上的活力与朝气深深触动了

我,但我也从他们身上看到了曾经漫无目的、心无所向的自己。现如今大学生活已经过半,两年来的努力学习不仅让我获得了诸多奖项,也让我有了明确的目标,指引我为之拼搏进取。

"态度决定一切,积极自信结缘成功。"亲爱的学弟学妹们,愿你们保持心中的热爱,树立良好的价值观念,并努力成为一个勇敢走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者,服务社会,服务人民。

#### 厚积薄发

我是来自人文艺术学院 2017 级视觉传达设计本科 1 班的团支书王秉群,接下来我将分享我的成长与经历。

在任体育部部长期间,我积极带头组织学院同学参与"校级 3V3 篮球赛"、"校级五公里越野跑"和"校级拔河比赛",获得一等奖一次,二等奖两次的好成绩。2019 年 9 月被选任新生导师,在期间与新生互相学习、教学相长,帮助他们

尽快融入大学生活。

在校期间,我还积极参与了"国青杯"全国高校艺术设计作品大赛,作品《孤艳女郎》荣获三等奖。此外,在校内竞赛中曾荣获校级简历设计大赛三等奖,期末评优时荣获一等奖学金两次,二等奖学金两次,校优生院优生各两次,院优干校优干各两次。2019 年暑假期间在世界五百强企业英国保诚集团香港分区实习,实习期间小组取得实战模拟训练优秀奖。



17 视传 王秉群 (省奖)

在香港理工大学进行了两周的交换学习,获得交换证书。同时参与香港理工大学国际志愿者活动,探望空巢老人并筹集慈善资金港币 2371 元捐赠于香港教育中华协会,取得国际志愿者荣誉证书。

疫情期间,投身社会志愿服务工作。于 2 月 17 日在肥城市高新技术开发区担任防疫志愿者,负责道路卡点检测与辖区内企业复工复产防疫工作检查并光荣地获得抗疫志愿者证书。同时参与山东省

文化创意设计行业协会"抗击疫情众志成城"的主题设计,作品《武汉加油,我们在一起》和《众志成城战疫必胜》荣获入选证书。

正如习总书记指出的,青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。今后我将努力在为人民服务中茁壮成长,在实践中增长工作本领,在生活与学习中厚积薄发,努力在实践中实现自身价值,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。